X- Fie ABC un triunghi. In exteriorul său se construiesc triunghiurile echilaterale ABM, BCN şi respectiv CAP. Să se arate că dacă MNP este echilateral atunci ABC este echilateral.
Stăniloiu Nicolae, prf. Bocşa
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. Numărul complex 
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 verifică următoarea proprietate:
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. (1).   Pentru că N se obţine dintr-o rotatie a segmentului CB cu 600  în jurul lui C înseamnă că 
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. Analog putem scrie: 
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. Condiţia ca triunghiul MNP să fie echilateral este: 
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. Înlocuind în această relaţie exprimările anterioare se obţine: 
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, relaţie care este echivalentă cu: 
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 Având în vedere relaţia 1 rezultă 
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, relaţie care se mai poate scrie: 
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 ceeace  ne spune că triunghiul ABC este echilateral
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